



BOINAS ROJAS



Número 771
Año de la Victoria

Número suelto
15 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
- Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Viernes 4 de Agosto 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3924

Suspensión de las negociaciones ANGLO-JAPONESAS

Por irreconciliables diferencias de opinión entre ambos bandos

La denuncia de su tratado comercial con el Japón por parte de los Estados Unidos, ha inducido a Inglaterra a adoptar una actitud más intransigente

La Gran Bretaña exige la intervención en las negociaciones de Francia y los Estados Unidos

SUSPENSION DE LAS NEGOCIACIONES

TOKIO, 3.—Oficiosamente se anuncia que han quedado suspendidas las negociaciones anglo-japonesas, por llegarse, entre ambos bandos, a irreconciliables diferencias de opinión.

Los centros políticos de la capital japonesa afirman que

esta suspensión es debida al proceder de los Estados Unidos con la denuncia de su tratado comercial con el Japón, que ha inducido a Inglaterra a adoptar una actitud intransigente frente a las exigencias japonesas.

Inglaterra intenta de limitar las conferencias a cuestiones políticas y exige que para tratar de cuestiones económicas Francia y Estados Unidos tendrían que intervenir en las negociaciones.

SIN POSIBILIDAD DE AVANCE

BERLIN, 3.—Noticias de Tokio dan cuenta de que las negociaciones anglo-japonesas han llegado a un callejón sin salida. De parte japonesa, el criterio es que no se pueden separar las cuestiones económicas de las políticas. Tal separación está en oposición al convenio firmado entre el embajador inglés y el ministro japonés del Exterior.

UN RECUERDO

a PIO XI

En el Refugio Mantova

en el monte Cevedale



TRENTO, 3.—El próximo día 9 de Agosto se inaugurará, en el Refugio Mantova, que se eleva en la cota 3.535 del grupo montañoso del Cevedale, una placa en memoria de Pio XI que, como es sabido, fué un gran y apasionado alpinista y que realizó en dicho grupo algunas importantes ascensiones.

Lord Halifax trata del problema del EXTREMO ORIENTE

Inglaterra no se ha comprometido

a ningún cambio en su política!

LONDRES, 3.—Continuando el debate en la Cámara de los Lores, Lord Halifax repitió las afirmaciones hechas ayer por Mr. Chamberlain en los Comunes, diciendo, acerca del problema de Extremo Oriente, que los intereses franceses y norteamericanos en Asia son análogos a los ingleses, por lo que el Gobierno inglés considera en extremo importante la colaboración de dichos países, sin que esto quiera decir que Inglaterra, Francia y Estados Unidos realicen los mismos actos y al mismo tiempo.

Terminó expresando su confianza y su esperanza que puestos en el plano en que se desenvuelven los hombres de buena voluntad, se encuentre una solución favorable al problema de Extremo Oriente, a satisfacción para China y sin que dañe los intereses de las potencias en Asia.

Contestando a Lord Cecil ha manifestado el ministro de Estado que la actitud inglesa en relación con el Japón, según la fórmula firmada en Tokio, no implica que Inglaterra se comprometa a ningún cambio fundamental de su política en Asia, ni tampoco reconoce la belligerancia del Japón contra China, por que esto sería contrario a lo estipulado en las reuniones plenarias de la Sociedad de Naciones, y además coocaría a Inglaterra

en situación de violar el tratado de las nueve potencias.

Añadió la afirmación hecha por Chamberlain en los Comunes, según la cual el Gobierno japonés no ha podido a Inglaterra una modificación de su política general.

Terminó Lord Halifax pidiendo a los lores y a toda la nación no den crédito a las informaciones falsas publicadas en periódicos japoneses y europeos, porque de ese modo complicarían innecesariamente la tarea harto difícil ya que tiene sobre sí el Embajador inglés en Tokio, al cual no hay más remedio que elogiárselo y estimulárselo por los esfuerzos que realiza para lograr una solución favorable de este complicado asunto.

Un registro de la policía francesa y cinco españoles detenidos

PARIS, 3.—En un registro realizado por la policía en los locales del Partido Socialista Campesino, han sido detenidos cinco españoles rojos.

Entre ellos figura Rafael Ibáñez García, ex-capitán del ejército rojo.



El escultor italiano Gian Domenico De Machis, autor del busto de nuestro GENERALISIMO, que se encuentra actualmente en España. (Foto Cifra).

Parte de Sevilla el avión italiano «Saboya Marchetti»

Para cubrir la segunda etapa del vuelo Roma-América del Sur

SEVILLA, 3.—Esta mañana ha reanudado el vuelo el aparato «Saboya Marchetti» para cubrir la segunda etapa del vuelo Roma-América del Sur con que se propone establecer una línea regular entre Italia y aquella parte del Continente americano.

Los tripulantes fueron despedidos por el cónsul de Italia y personal del aeropuerto. Después de haber despedido a los aviadores, el cónsul de Italia marchó a Huelva con objeto de asistir a las fiestas colombianas, llevando la representación del embajador de su país.



Arita, el ministro japonés de Relaciones Exteriores, que ha intervenido en las negociaciones anglo-japonesas

AGRADECIMIENTO al CAUDILLO

Por la resolución dada al problema de la industria textil

BARCELONA, 3.—Las entidades económicas de toda la región continúan enviando telegramas al CAUDILLO, expresándole su agradecimiento por sus desvelos para resolver el problema de la industria textil, que tanto afecta a la región catalana.

Málaga a la día

RASGOS DE LA JORNADA

ORACIÓN FUNEBRE

El apellido García-Morato parece predestinado a las empresas de gloria y de muerte. Aún siente el alma nacional la pesadumbre de la pérdida de uno de sus más célebres y hazñosos caballeros del aire, Joaquín García-Morato, cuando la adversidad se ceba de nuevo sobre esta ilustre familia. Ayer, en el trágico accidente de aviación ocurrido en nuestra provincia, pereció Ricardo García-Morato. Son tres, con éste, los hermanos que mueren en aras de su amor a España y en las mismas circunstancias del servicio, sobre los pájaros de acero, clarilinos de sus proezas. Los tres eran aviadores y lograron la máxima honra militar. De ellos, sin desdoro para los otros, siempre habrá que proclamar la altísima categoría de Joaquín, señor de los espacios, príncipe de los guerreros del aire, "as" de la aviación castrense española. Con Ricardo García-Morato, cayeron ayer el teniente González Muñoz y el también alférez-piloto Ferrer Díaz. Tal es el riesgo constante de la aventura aérea. Se vuela como en un sueño de Icaro. Se asciende a las alturas y se piensa en llegar al cenit; se enorgullece el hombre de su dominio sobre las empinadas cumbres, sobre la humanidad que, abajo, parece de simples pigmeos; entre las nubes y cerca del sol... Y, como en el mito de Icaro, muchas veces, las alas se derriten, y el sueño se deshace contra la fría y dura realidad. Los peligros de la aviación son los que, precisamente por serlo, atraen a la abnegada juventud española, presta al sacrificio por servir a la Patria. Juventud valerosa, capaz de todos los heroísmos, que no mide el riesgo, nunca intimidada por él, nunca cohibida o en claudicación ante la muerte. Muchos nombres gloriosos figurarán en la historia, tan reciente de la aviación española. Los unos, de aquellos que rindieron su vida con sujeción estricta al deber; los otros, de bravos compatriotas que sobreviven milagrosamente a las asechanzas de la guerra y a las dificultades y contratiempos de la navegación aérea. A todos les ofrece España el homenaje de su admiración y de su gratitud, ción ante la muerte. Muchos nombres gloriosos figuran en la historia, tan reciente de la aviación española. Los unos, de aquellos que rindieron su vida con sujeción estricta al deber; los otros, de bravos compatriotas que sobreviven milagrosamente a las asechanzas de la guerra y a las dificultades y contratiempos de la navegación aérea. A todos les ofrece España el homenaje de su admiración y de su gratitud, ción ante la muerte. Muchos nombres gloriosos figuran en la historia, tan reciente de la aviación española.

Gobierno Militar

EL SEÑOR GUERRERO Y UGUET, EN TEBA Y RONDA

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza y provincia, coronel don Ricardo Guerrero y Uguet marchó en la mañana de ayer, acompañado de su ayudante, el comandante Galache, a los pueblos de Teba y Ronda, donde se propicia revistar los servicios militares.

También era propósito del Gobernador Militar informarse de los trabajos que se realizan en la carretera de Ronda a San Pedro Alcántara.

ECOS DE SOCIEDAD

DE REGRESO

De Madrid a donde marchó para asuntos relacionados con su profesión, ha regresado nuestro querido compañero de Redacción el fotógrafo de BOINAS ROJAS camarada Jatis Molina.

ENFERMA

Guarda cama aquejada de fuerte afección gripal, la distinguida señorita Eloisa Jiménez Torres.



"El estómago es el manantial de alegría de la vida"

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor norteamericano "Exmoor", con carga general, de New York.

Vapor español "Cabo Páez", con general, de Canta.

Vapor español "Cabo Toriñana", con general, de Barcelona.

Vapor italiano "Gullo Bruner", con general, de Imperia.

BUQUE DESPACHADO

Vapor español "Cabo Páez", con carga general, para Melilla.

La Plaza de Toros, el lugar de más grata expansión en las noches veraniegas

Agosto. Mes de insoponible calor. Las noches son un problema para los que desean divertirse. Unos dicen: "¿Vamos al Parque? El Parque tiene unas distracciones limitadas. Otros arguyen a la familia: "¿Nos quedamos en casa?" Y la familia que es hasta la coronilla de la vida hogareña, contesta: "¡No! Queremos divertirnos un rato". Para pasar un rato por la noche el domingo la Empresa taurina le brinda al público un espectáculo monumental. Temperatura de iciosa música por la colossal banda LA RAIDA SEVILLANA, dirigida por PEPE EL LIMPIO, el más humcrista que ha pisado nuestro ruedo; toreo serio por dos bravos malagueños y toreo cómico por la cuadrilla charro de EL HOMBRE GORDO. Cuatro bravas novillas de Belmonte. Música, luz, alegría y grata expansión. Sobra 5 pesetas. Sol.

Entrega tu **ORO** a la Patria

Organización Nacional de Ciegos DELEGACIÓN PROVINCIAL DE MALAGA

El número proclamado el día es el **569**

Compre el cupón de los ciegos. Así colaborará al desarrollo de una interesante obra social cristiana.

Justicia y no caridad... Eso es lo que procura una "Ficha Azul".

Después del tragico accidente de aviación

Los cadáveres de las tres víctimas son trasladados a Madrid, Avila y La Coruña.

Durante todo el día de ayer, por la capilla ardiente instalada en el Hospital Militar desfilaron numerosas personas ante los cadáveres de los tres infortunados aviadores que perecieron en el trágico accidente del día anterior, a los cuales daban guardia sus compañeros. Entre las autoridades que estuvieron por la mañana figuró el Alcalde, camarada Gómez Rodríguez, quien posteriormente visitó a doña María Castaños, madre de García Morato, para expresarle su pésame en nombre del Ayuntamiento y de la ciudad.

Asistió también una sección de Aviación con escuadra y banda de cornetas, que rindió honores, desfilando en Olletas, donde se despidió el duelo ante la presidencia. Componían ésta el Excmo. Sr. General de Intendencia, don Miguel Muñoz Moreno, tío del alférez Ferrer; el coronel de Artillería don Leopoldo García Guerrero, que ostentaba la representación del Gobierno Militar de la plaza; el coronel de Infantería don Ildefonso Comitre Toledo, tío de García Morato; el secretario del Gobierno Civil, don Carlos Tejera, en representación del Gobernador; el Presidente accidental de la Diputación, don Román Casares; el Alcalde de la ciudad, camarada Gómez Rodríguez; el coronel Espada, jefe de la Escuela de Especialistas de Aviación; don José Lillo, por el Delegado de Hacienda; el Comandante Militar de Marina, don Manuel de la Cámara; el jefe provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta; el comandante Orduña; el alférez don Manuel Carrasco, primo del alférez Ferrer; don Fernando y don Bernardino González Muñoz, hermanos, y don Pelayo Gutiérrez, hermano político del teniente González Muñoz.

Por la tarde a las seis y media se verificó la conducción de los tres cadáveres desde el Hospital Militar a la explanada de Olletas, donde fueron trasladados de las carrozas a camiones, que partieron transportando el del alférez piloto don Ricardo García Morato, a Madrid; el del teniente don José Manuel González Muñoz, a Avila y el del alférez piloto don Antonio Ferrer Díaz, a La Coruña, en cuyos cementerios respectivos recibirán cristiana sepultura.

Desde el Hospital fueron acompañados por numerosas personas, la mayoría militares de las distintas Armas y servicios, especialmente de Aviación. Los féretros iban envueltos en banderas nacionales y del Movimiento y las carrozas llevaban muchas coronas dedicadas por la Escuela de Especialistas, el personal del Aeródromo, Excmo. Sr. Gobernador Civil, Ayuntamiento, Batallón 103 y familiares de los extintos.

BOINAS ROJAS reitera su sentido pesar a las autoridades militares, Arma de Aviación y familiares de los que cayeron en acto de servicio en accidente que nos priva de tres bravos aviadores, uno de ellos de glorioso apellido como el de García Morato.

Gobierno Civil Vida Municipal

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, camarada García Alted, recibió ayer, en su despacho oficial, entre otras, las siguientes visitas:

Don Juan Álvarez de Toledo; gestor municipal don Francisco Fortuny; comandante del puesto de la Guardia Civil de Alfarnate; Hermanas del Colegio de San Carlos; Hermanos de San José de la Montaña; don José Asencio Pitegrín, de la Compañía Española de Minas del Rif; doña María Huelgas Huelgas; don José Baena Cabello; don José Robles; primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, teniente coronel camarada Manuel Pizarro; jefe de la Comandancia de Seguridad y Asalto, comandante don Juan Villalón; Jefe Provincial del Movimiento, camarada Peralta, y don Bernardo Carrasco.

EL GOBERNADOR EN RONDA Y FUENGIROLA

El Excmo. Sr. Gobernador Civil dirigió ayer una visita a estos dos pueblos de nuestra provincia.

VISITAS

El Alcalde, camarada Gómez Rodríguez recibió ayer, en su despacho, entre otras, las siguientes visitas:

Comandante Militar de Marina, don Manuel de la Cámara; don Agustín Moreno; señoras Isabel Álvarez y Antonia Sánchez; alférez de Ingenieros, jefe del control de carreteras, don José Gil; don Luis Ternero; presidente de la Junta de Obras del Puerto, don Ricardo Gross Orjeta, con el secretario, don Bernabé Dávila, e ingeniero director, don Tomás Brioso; arquitecto señor Jáuregui, y don Francisco Ojeda, don Aurelio Manojas y don Manuel Sánchez, en nombre de los regantes afectados por la expropiación del manantial de Rojas.

BENEFICENCIA MUNICIPAL. — PUERICULTURA

Estadística de Julio

Número de niños de nuevo ingreso, 1.207.

Vigilancia de primera infancia clasificados: Lactancia materna, 134; lactancia artificial, 32; lactancia mixta, 51; de destete, 163.

Total de consultas, 2.457; total de inyecciones, 1.931; vistos por Rayos X, 28; total de servicios, 4.416.

El cuatro de Agosto del treinta y seis, JUNTA de GUERRA, en Guipúzcoa

se constituyó la primera

Los voluntarios navarros habían emprendido ya la marcha sobre Guipúzcoa, y habían incorporado a España pedruzcos de la zona región: Cayuca, desde Estella, con una columna de mil doscientos hombres; había entrado en Beasain después de castigar duramente a los que se opusieron, por la parte de la estación, Marqués de San Rafael, al día 24 de Julio, tomando por sorpresa el puerto de Lizarusti y el día de Santiago, tras un largo caminar por el monte, entró con sus voluntarios—requetés de Caparaso y grupos de falangistas—en Alava, donde descansó la fuerza. En este primer pueblo guipuzcoano, reconquistado, se reprodujo solennemente la imagen de Cristo Rey, en el local de las miraguitas. Allí hizo su primera hazaña un repartecillo de diez y siete años que, de vigilancia en las afueras del pueblo, rechazó el ataque por sorpresa, del enemigo obligando a éste a abandonar "autos" y municiones.

A la jornada siguiente Malcampo entraba sin resistencia en Lazcano y el 27, por la mañana, desplegaba sus fuerzas sobre Beasain, mientras Cayuca lo hacía por la parte de la estación. Duro combate se libró, siendo la primera baja de la columna de la derecha comanlante (Malcampo), que fué gravemente herido en el fémur izquierdo. Estuvo en impreciso puesto de socorro, hasta poco antes del momento en que la fuerza, en un victorioso ataque, entró en Beasain quedando así la villa en poder de los nacionales por dos lados.

Sucesivamente se fué avanzan-

do y poco después se conquistaba Villafranca. Y el día 4 de Agosto, se desplazó a la plaza recién ganada, el vocal de la Junta carlista de Guerra, de Navarra, don Marcelino Ulibarri, acompañado de un alférez voluntario requeté.

El aspecto de Villafranca era pintoresco: las huellas del sufrimiento estaban frescas; impactos; señales de incendios; un grupo de falangistas llevaba unos prisioneros. En las gentes reinaba gran expectación. En el Ayuntamiento, reunió el señor Ulibarri a destacados elementos y allí mismo dejó constituida la Junta Carlista de Guerra de Guipúzcoa, siendo nombrado presidente el tolosano señor Azurza, que después, conquistado San Sebastián, quedó restablecida en la capital.

En la historia de la Cruzada queda anotado el día de Santo Domingo de Guzmán, con esta efemérides.

Por cierto que al regreso, el coche del señor Ulibarri cayó por un precipicio, incendiándose. De tan gravísimo peligro salieron con vida, gracias a la protección de la Santísima Virgen de Lourdes, que con toda fe y confianza invocó el alférez acompañante, que si después estuvo seis meses en un hospital, lógicamente debió haber muerto carbonizado y no le tocaron las llamas; merced que se hace pública para que sirva de agradecimiento a Nuestra Inmaculada Madre.

Los pueblos de Guipúzcoa fueron dando voluntarios, que unidos a los conquistadores, formaban importantes columnas, con las que se siguió el avance por las tierras de España.

JOSE MARIA VALLEJO

Delegación de la 2.ª Zona do la Rama de la Almendra Subasta

Próxima la campaña de recogida de la almendra de esta Zona, esta Delegación saca a subasta el servicio de recepción, almacenamiento y entrega de almendras en cada uno de los almacenes oficiales que han de funcionar en la campaña 1939-1940 en Motril (Granada), Málaga (capital) y Almería (capital).

El pliego de condiciones, con las establecidas por esta Delegación, podrá examinarse en las Oficinas de esta referida Delegación en Málaga (capital) edificio de la Aduana, segundo piso, en las de la Sección Agronómica de Almería o en las del Ayuntamiento de Motril, respectivamente, durante cuatro días laborables, a contar de la fecha de la publicación de este anuncio en algún periódico de las localidades citadas.

Los solicitantes podrán optar por la adjudicación del servicio que se subasta en uno o varios de los almacenes oficiales que se citan, pero en todo caso los almacenes funcionarán como si cada uno tuviera un adjudicatario distinto a todos los efectos.

Solo podrán concurrir a esta subasta aquellas personas o entidades que no tengan relación directa o indirecta con el negocio de compra, venta o exportación de almendras y las Agrupaciones Oficiales de dichos comerciantes o exportadores.

Las solicitudes deberán dirigirse al Sr. Delegado de la Rama de la Almendra en Málaga y entregadas directamente en las oficinas de la Delegación en dicha capital (edificio de la Aduana, segundo piso) en pliego cerrado, o puestas en correo certificado antes de la terminación del plazo de los cuatro días a que antes se hace referencia, y a las señas antes mencionadas. En el sobre se indicará la palabra *Subasta*.

En ningún caso serán admitidas a ningún efecto las solicitudes que lleguen a esta Delegación tres días después de terminado el plazo de cuatro antes citado.

25 pesetas diarias podrán ganar fácilmente personas ambos sexos trabajando asunto serio máxima actualidad.

Informes: Mosquera, 4.-1.º - De cuatro a ocho tarde

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

Santos Domingo, cf. y fd.; Aristarco, Eleuterio, Ja y Protasio, mrs.; Agabio y Eufonio, obispos, y Perpetua, mr.

SANTOS DE MAÑANA

Nuestra Señora de las Nieves; santos Afra, Emigdio, Cantidia, Eustaquio, Cándido y Sóbolo, mrs.; Memio, Casiano y Baris, obs.; Oswald, rey; Afra, Hilaria, Digna, Eudemia, mis.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy y mañana en la Parroquia de Santo Domingo.

IGLESIA DEL SANTISIMO CRISTO DE LA SALUD

La V. O. Tercera Dominica de Málaga y la Obra del Pan del Rosario, celebrarán un solemne Tríduo en honor de Santo Domingo de Guzmán, durante los días 4, 5 y 6 del actual. Hoy día 4, festividad de Santo Domingo, habrá Misa de Comunión general a las siete y media y por la tarde, después de los Ejercicios, se dará la bendición con el Santísimo Sacramento. El domingo 6, a las siete y media de la tarde, será la función principal y habrá procesión con el Santísimo Sacramento.

SACRAMENTAL DE SANTIAGO

Los cultos mensuales en honor de Jesús Sacramentado, tendrán lugar, Dios mediante, el próximo domingo: Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión general; a las nueve, Misa solemne cantada; a las cinco y media de la tarde, manifiesto.

El ejercicio de reparación dará comienzo a las siete. Predicará don Hipólito Morales párroco de dicha iglesia y director espiritual de la Hermandad. Se terminará con procesión claustral con el Santísimo Sacramento, Bendición y Reserva.

SALVE A LA SANTISIMA VIRGEN DE LA VICTORIA

Mañana, como todos los sábados, Salve solemne a la Santísima Virgen de la Victoria, a las siete de la tarde.

Todos debemos acudir a dar gracias a Nuestra Inmaculada Madre.

SALVE A LA SANTISIMA VIRGEN DE LOS SERVITAS

En la Parroquia de San Felipe, a las siete y media de la tarde, Salve solemne a la Santísima Virgen de los Servitas.

COFRADIA DEL SANTISIMO SACRAMENTO

(Iglesia de Nuestra Señora de la Victoria)

Los cultos que mensualmente se celebran en honor de Jesús Sacramentado, tendrán lugar (D. M.) el domingo 6 de Agosto de 1939, con arreglo a la siguiente distribución:

Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión General.

El ejercicio de reparación dará comienzo a las 7, el cual consistirá: en Elocución mayor, Santo Rosario, con Misterios y Letanía cantados, Acto de Desagravio y Sermón que predicará el R.P. Andrés Pérez de Toledo, Superior de los P.P. Agustinos, terminándose con la procesión claustral, Bendición solemne y Reserva.

El manifiesto de este día se aplicará por el alma de nuestro Hermano don Miguel Yáñez Jiménez (q. e. p. d.).

Por la total extinción de odios y rencores, por una infancia feliz, suscribete una "Ficha Azul".

No todo es democracia en Méjico

Campos de concentración para los refugiados rojos españoles

MEXICO, 3.—El periódico "Excelsior" da cuenta de que van a ser instalados dos campos de concentración para los refugiados rojos españoles. Uno de estos campos se instalará en Veracruz y el otro en Santa Clara.

En dichos campos, serán concentrados los refugiados de España hasta su definitiva distribución por las diferentes regiones del país.

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Málaga

PRESENTACION URGENTE

Se interesa con urgencia la presentación en esta Sección Administrativa de los Maestros y Maestras siguientes:

Maestros, don Manuel González Morales y don Juan Cortés Lara. Maestras, doña María Cortés Borrastero.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

CASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82
: Ramos Hermanos :

EL SUCESO DE AYER

Una niña es atropellada por un automóvil y resulta con lesiones gravísimas

Ayer tarde, próximamente a las cinco, cuando transitaba por Puerta del Mar, fué atropellada por el automóvil matrícula MA 2859, la niña Pilar Sartana Ruiz, de cinco años de edad, natural de Málaga, y con domicilio en Niñas Calle, número 7.

Inmediatamente fué conducida a la Casa de Socorro del Hospital Noble, siendo asistida por el personal de guardia, apreciándose una

herida contusa de ocho centímetros en la región temporoparietal derecha, con fisura del cráneo; contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo y conmoción cerebral. Estas lesiones fueron calificadas de pronóstico gravísimo.

Una vez curada de primera intención en el mencionado Centro benéfico, la niña fué trasladada al Hospital Civil, donde quedó encamada.

TAURINAS

EL DOMINGO EN ZARAGOZA

Paco Céster, Gitanillo de Camas y Manolo Álvarez (El Andaluz), hijo del exmatador de toros, lidiarán en la capital aragonesa, el próximo domingo, seis novillos de Concha y Sierra.

PARA EL DIA 10 EN HUESCA

En la feria de San Lorenzo, de la ciudad oscense, habrá este año una corrida de "tronío": seis bichos de Trespalacios para Jaime Noain, "El Estudiante" y Juanito Belmonte.

Auxilio Social

Ejemplo digno de ser imitado

La sensibilidad de Málaga y su contribución a la Obra creada, se viene poniendo de manifiesto con el éxito alcanzado por la "Ficha Azul".

Ayer recibimos la visita del Director de Ocidos Rojos S. A., que en nombre de dicha entidad vino a aumentar en 150 pesetas mensuales la cantidad que desde hace largo tiempo tiene asignada para nuestra Obra de Justicia Social. Por su parte, el propio Director, don Agustín Pérez Martín, ha tenido el hermoso rasgo de aumentar también su cuota mensual hasta 50 pesetas.

De la misma Sociedad de Ocidos Rojos hemos tenido y con destino a la "Ficha Azul" el alta de Mr. Norman Stuart Kinnersley, que con la cantidad de 100 pesetas mensuales colaborará desde hoy a desterrar el dolor y la miseria de tantos hogares y a aumentar nuestras posibilidades de lucha.

En Barcelona se inaugura el Museo Arqueológico

En septiembre se verificará en la capital catalana una gran concentración de la Sección Femenina

REAPERTURA DE LOS MUSEOS ESPAÑOLES

MADRID, 3.—La Jefatura de Bellas Artes anuncia para el 14 del actual la apertura del Museo de Valladolid y para el mes de Diciembre se prevé la inauguración del Museo de Arte de Barcelona.

También se anuncia que en el próximo mes de Octubre se celebrará la apertura del Museo Nacional de Arte decorativo, además de lo cual diversas comisiones han empezado a trabajar para la inauguración de la Escuela Superior de Bellas Artes, así como de los más importantes Conservatorios de Música.

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION DEL MONTE DE PIEDAD Y CAJAS DE AHORRO DE MADRID

MADRID, 3.—Ha quedado constituido el Consejo de Administración del Monte de Piedad de Cajas de Ahorro cuyo primer acuerdo ha sido el de contribuir con cien mil pesetas a la suscripción nacional.

EL PATRONATO DE NUESTRA SEÑORA DE LORETO

MADRID, 3.—Por el Estado Mayor del Aire se organiza el Patronato de Nuestra Señora del Loreto, asociación benéfica, cuya principal misión será recoger y educar dignamente a los huérfanos de la oficialidad del Ejército del Aire.

LA AMISTAD ENTRE LOS ESTUDIANTES ITALIANOS Y ESPAÑOLES

MADRID, 3.—En respuesta al mensaje del Comisario general de excavaciones arqueológicas al Presidente de la Real Academia de Italia, se ha recibido el siguiente despacho:

"Los sentimientos de solidaridad de los estudiantes españoles respecto de los italianos, son correspondidos por estos últimos con no menos fervor y simpatía, tanto por la reciente hermandad de armas como porque desde tiempos remotos italianos y españoles hemos estado unidos por una común civilización y un destino común. Formulo los augurios más cordiales para el éxito de vuestros trabajos por los que España renacida bajo la guía del CAUDILLO hallará nuevos documentos de su milenaria civilización."

EXPOSICION DE CARTELES, OBRAS DE FLECHAS Y CADETES

MADRID, 3.—Próximamente se inaugurará una exposición en la que se exhibirán más de un centenar de carteles, obras de flechas y cadetes de toda España, algunos de verdadero mérito y en todos los cuales se adivina el magnífico deseo de los muchachos. Entre estos carteles ha de elegirse uno que será el anuncio de los campamentos nacionales y regionales y su autor será premiado con un viaje por el Extranjero.

INAUGURACION DEL MUSEO ARQUEOLOGICO DE BARCELONA

BARCELONA, 3.—Se ha celebrado esta tarde en Montjuich, el solemne acto de inauguración del Museo Arqueológico. Este establecimiento cultural durante la dominación roja, fué objeto de toda clase de despojos y ahora ha sido totalmente reconstituido merced a los trabajos realizados

habiendo llegado de Ginebra la mayor parte de los valiosos ejemplares que se exhibían y que los rojos se llevaron de España para especular con ellos.

A las cuatro y media llegaron al Museo las autoridades de Barcelona, siendo recibidas por el Director y el Conservador del Museo en unión de los cuales han recorrido todas las salas, admirando y elogiando las valiosas instalaciones que allí se exhiben.

A las cinco, en el salón de actos, tuvo lugar el solemne acto de la inauguración, presidido por el general jefe de la región, señor Orgaz, y asistiendo el Obispo de la Diócesis, el Presidente de la Diputación, representación del Alcalde, Jefe del Servicio de Bibliotecas, Archivos y Museos, el Rector de la Universidad y el Secretario provincial del Movimiento.

GRAN CONCENTRACION FEMENINA, EN BARCELONA

BARCELONA, 3.—Para el mes de Septiembre se anuncia en esta capital una gran concentración de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, a la cual asistirán camaradas de todas las provincias españolas, celebrándose concurso de gimnasia y deportes.

LOS CAMPAMENTOS DE LA O. J. EN BARCELONA

BARCELONA, 3.—Hoy han sido inaugurados dos campamen-

tos masculinos a los que concurren cuatrocientos muchachos de esta provincia. Mañana se inaugurarán otros dos en Villanueva y Geltrú, a los que asistirán un total de seiscientos muchachos. A la inauguración de los dos primeros han asistido las autoridades militares y jerarquías del Movimiento que visitaron todas las instalaciones, quedando admirados de la magnífica disciplina que preside todos los actos en la vida de los campamentos juveniles.

En el campamento-escuela de San Baudilio ha comenzado el segundo turno de muchachos que se preparan en el espíritu nacional-sindicalista para las grandes tareas del mañana.

Coronas en el monumento a los caídos, en Milán

ROMA, 3.—Las misiones militares extranjeras que asisten a las maniobras del Ejército italiano, se trasladaron hoy a Milán, depositando coronas de flores ante el monumento a los caídos. También visitaron las industrias de guerra.

Los mártires de España

¡Así murió el diputado Oreja Elósegui!

BILBAO, 2.—Galdácano ha rendido tributo de homenaje y recuerdo a don Marcelino Oreja, Caballero de la tradición de España y mártir de la fe. Siempre es actual el alto ejemplo de su vida y de su muerte. Fué un hombre bueno, caballeroso y cordial; una cabeza clara y un gran corazón. Por eso le mataron...

El 6 de Octubre del 34—las cinco y media de la mañana y una indecisa claridad, lechosa sobre los montes de Mondragón—, sonó el teléfono de su casa. Desde el otro lado del hilo llegó una voz agria y conminatoria:

"Somos dueños de la Unión Cerrajera. Le comunicamos que ha quedado proclamada la República socialista. Es inútil que intente escaparse porque será muerto"

A las ocho y media de la mañana, un grupo armado llegó frente a la casa. Arriba, de rodillas, Oreja rezaba el Rosario. En vasceuce, el que aparecía como jefe ordenó a una criada:

"Dile al amo que baje".

Se lo llevaron hacia la Casa del Pueblo. Llevaba los brazos en alto y ocho pistolas y fusiles le buscaban la trayectoria del corazón. Le encerraron en una habitación del edificio. Estaban allí los

señores Azcuaga y Rezusta que habían de escuchar también aquel día la llamada de la muerte.

Hacia las dos y media de la tarde los rostros jactanciosos de los carceleros se tornaron empalmeados de pánico. Una ráfaga de susto les pasó por los ojos. Se oía su dialogar nervioso:

—Llegan tropas!...
—Contra nosotros?
—No puede ser!...

—Hay que correr. Están entrando en el pueblo. Vamos al monte; a Campanzar...

Salieron por la puerta de atrás, llevándose a los prisioneros. Al atravesar la huerta, gritaron a Oreja:

—No has hecho más que chupar la sangre del obrero. ¡Te vamos a matar!"

Don Marcelino fué a alzarse sobre el paredón que limitaba la huerta. Le abatió una descarga. Una bala le atravesó la cabeza; otra le alcanzó la médula; una tercera le perforó el vientre. Las manos presentaban los picotazos de cien perdigones.

Allí quedó de bruces... Sus asesinos corrieron, saltando entre la maleza. Abajo, en Mondragón, las ventanas cerradas, se abrían y florecían de sonrisas para recibir a las tropas que entraban...

Un cuadro de Rafael descubierto en Colombia

Su valor es de diez millones de liras

BOGOTA, 3.—Parece confirmarse que el cuadro atribuido a Rafael y que representa una Virgen, propiedad de la señora Martínez de Menloza, es auténtico. Esta obra de arte, valorada en diez millones de liras italianas como mínimo, ha sido llevado a Chicago por el profesor Delgado, de la Universidad de Bogotá, con objeto de hacerla examinar por los peritos. Según el profesor Delgado este cuadro lo regaló a la familia Martínez de Mendoza su párroco hace varias generaciones.

Todos los técnicos están de acuerdo en afirmar que se trata de un cuadro de Rafael, lo que se deduce del examen de la tela hecho con rayos X

y que ha revelado que la composición química de la pintura es la usada por el artista italiano. El perito en cuadros antiguos Leo Marzola dijo que cuando el cuadro esté restaurado podrá asegurarse aún más su origen. El cuadro en cuestión será examinado por el profesor Trentiner, director del Museo de Detroit y a quien se considera como una autoridad en el conocimiento de obras del gran pintor. Todo ello, Colombia se ve en posesión de una obra de arte de extraordinario valor.

CARTAS DE FRANCIA Y LA AMISTAD

Francia y la amistad

PARIS, 3.—Aunque el nacional demócrata de Londres y París del público con noticia del franco francés se ha enterado Ciano a España y se los cos ineptos que desde con su criminal ayuda entre Francia y la España

Las grandiosas manifiestaciones, San Sebastián, han demostrado con todas las noticias tendenciosas mantiene contumaz en la paz y de entusiasmo por el berse liberado de la emponzoñando la vida sus crónicas de crímenes.

Y en su entusiasmo prosperidad después de paña se acuerda de los daron para su liberación mientras se acentúa la que han favorecido el tica pretenden regalar y, lo que es peor, el solemnemente contrain

La calurosa acogida toda España y por deja lugar a dudas del pueblo español y tomar nota de ello de que cada uno es de los biernos sectarios que ras o a intereses de la libre voluntad de

En el caso de España perencia directa muy só llevar a España las tas" de la revolución dirigente corrompida, tan violenta que causó entonces invencibles empañadas por la la que todo un puñado de pa

La renacida amistad más punzante para la de su Gobierno y su realidad española, sin reados vuelos de la que ellos constituyen de Francia para de política francesa a Inglaterra como la hostia España, cuando accip aliada de entonces, en ayuda.

LA CONFISCACION

de los bienes de ZOGU, el

ex rey de Albania

TIRANA, 3.—Los periódicos albaneses publican, poniéndolo de relieve, el texto de los acuerdos de la Comisión nombrada para regular la situación de los bienes de los ciudadanos que desarrollaron actividades antinacionales.

La Comisión ha dispuesto la confiscación de todos los bienes de Ahmed Zogu y de sus principales colaboradores. La Comisión pone de relieve que la confiscación de bienes pertenecientes a ciudadanos que hayan desarrollado actividades antinacionales impone el más severo y a la vez el más objetivo examen de los hechos y que toda decisión debe responder a los preceptos de la justicia fascista, firme, pero también pura y despojada de todo bajo sentimiento de represalia y de rencor, y declara que tales disposiciones deben referirse solamente a aquellos que dieron pruebas de no tener en cuenta, por egoísmo, los superiores intereses del pueblo albanés, defraudándolo en sus derechos y en aquel mínimo de bienestar necesario a todo ser humano.

El acuerdo de la Comisión expone después los motivos de la confiscación de los bienes pertenecientes a Ahmed Zogu y a sus compañeros, enumerando los hechos cometidos por todos y cada uno de ellos.

DIPLOMACIA SOVIETICA

Lección que recibió Trotski de un ujier

Los periódicos interesantes episodios a los primeros del advenimiento del bolchevique en...

Holanda. El nuevo comisario dió comienzo a su trabajo respondiendo a la Embajada y al terminar de escribir llamó a un ujier...

El ujier hizo observar al comisario bolchevique que existían varios productos holandeses...

Por otra parte, el ex-barón Steiger había sido encargado por el Gobierno bolchevique de dar lecciones de etiqueta y de educación a los diplomáticos bolcheviques...

Se descubre una lápida en Riva del Garda

A la memoria de un caído en España

RIVA DEL GARDA, 3.—A presencia de las autoridades, de las jerarquías y de numerosas delegaciones...

La manifestación terminó entre vibrantes aclamaciones al fundador del Imperio.

Las maniobras militares italianas

El general Bautista Sánchez elogia a los bersaglieri y a la Caballería

MILAN, 3.—Las misiones militares españolas, alemanas y húngaras, invitadas a la primera fase de las maniobras militares italianas...

Interrogado por los periodistas italianos el jefe de la misión militar española, general Bautista Sánchez, ha declarado su admiración por los "bersaglieri"...

Importante donativo de Auxilio Social de Puerto Rico

Valencia continúa celebrando sus típicas fiestas, con extraordinaria animación

LOS INFANTES DON CARLOS Y DOÑA LUISA

SEVILLA, 3.—Han regresado a su finca de Villamanrique los Infantes don Carlos de Borbón y doña Luisa de Orleans...

LAS FIESTAS DE VALENCIA

VALENCIA, 3.—Ayer, con extraordinaria brillantez, tuvo lugar la batalla de flores...

El Jurado estaba compuesto por el general Aranda, Gobernador Civil, Alcalde de la ciudad y otras autoridades.

El primer premio, del GENERALISIMO FRANCO, fué concedido a la carroza "Cifosa"...

Antes de la batalla desfilaron los guardias municipales y el equipo valenciano, desfile que dió mucho realce a los festejos.

SE REUNE EL CONSEJO DE ADMINISTRACION DE LOS FERROCARRILES DEL NORTE

SANTANDER, 3.—En el Hotel Real se ha reunido el Consejo de Administración de la Compañía de Ferrocarriles del Norte de España.

Después de la reunión, el director de la Compañía fué visitado por el Alcalde de la ciudad y el presidente de la Diputación...

EL NUEVO GOBERNADOR CIVIL DE PAMPLONA

PAMPLONA, 3.—El nuevo Gobernador civil de la provincia, señor Correa, ha hecho una visita al general García Valiño...

El señor Correa hará una visita a los pueblos de la provincia, para informarse de los distintos problemas.

MIEMBROS DE LA SOBERANA ORDEN DE MALTA EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 3.—Ha llegado a esta ciudad el ministro plenipotenciario en España de la Soberana Orden de Malta...

tenciario en España de la Soberana Orden de Malta, con el secretario y dos caballeros de la misma.

Acudieron al Santuario de Nuestra Señora del Pilar depositando una hermosa corona de flores con lazos de los colores de la Soberana Orden de Malta.

REUNION DE LOS INDUSTRIALES DE EIBAR

EIBAR, 3.—Ayer se celebró una reunión de todos los industriales de la villa presididos por el Jefe provincial del Movimiento.

Varios industriales expusieron las dificultades con que tropiezan, como consecuencia de los inconvenientes para obtener ma-

terias primas, que proceden en su mayor parte del Extranjero.

El Jefe provincial prometió poner al corriente al CAUDILLO de las dificultades de la industria eibarrésa.

MERCEDES SANZ BACHILLER, EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 3.—De paso para París ha llegado la Delegada Nacional de Auxilio Social, Mercedes Sanz Bachiller...

El Gobernador civil de Guipúzcoa visitó a Mercedes Sanz Bachiller, celebrando cordial entrevista.

La Delegada continuó por la tarde su viaje hacia la capital de Francia.

UN DONATIVO DE AUXILIO SOCIAL DE PUERTO RICO

SAN SEBASTIAN, 3.—El Comité de Auxilio Social de Puerto Rico ha enviado, por conducto del Cónsul general de España en dicha isla, un donativo de diez mil quinientos dólares...

INFORMACION DEL EXTRANJERO

EL PRESIDENTE LEBRUN, EN LUXEMBURGO

PARIS, 4.—El Presidente de la República, Mr. Lebrun, y su esposa, con el secretario general de la Presidencia se dirigieron al castillo de Verg.

La gran duquesa de Luxemburgo ofreció un banquete en honor de aquéllos.

Después de la comida los concurrentes se dirigieron a Luxemburgo, depositando una corona de flores en el monumento a las víctimas del país en la guerra mundial.

El Presidente de la República francesa entregó la insignia de la Gran Cruz de la Legión de Honor al príncipe Juan de Luxemburgo...

CONTINUAN LAS MANIOBRAS MILITARES ITALIANAS

PAVIA, 4.—Han continuado las maniobras militares italianas, tomando parte en ellas la Infantería, Aviación y carnos de combate...

LA CONTRIBUCION DE LOS ITALIANOS A LA FORMACION DEL BRASIL

RIO JANEIRO, 3.—En un artículo que trata de la contribución de los italianos a la formación del Brasil, el director del periódico "Estado de Sao Paulo"...

El escritor añade que la cultura de las campañas brasileñas y la educación de los espíritus de sus habitantes...

El artículo termina afirmando que de esta colaboración entre brasileños e italianos sólo pueden derivarse importantes ventajas en favor del creciente progreso del país.

Felicitaciones al CAUDILLO, al conde de Jordana y a Lequerica

por la restitución del ORO

MADRID, 3.—En la reunión celebrada ayer por el Consejo de Administración del Banco de España se acordó felicitar calurosamente al GENERALISIMO FRANCO...

Los partidos franceses ante la prórroga de poderes parlamentarios

Los socialistas rechazan una proposición de los comunistas

PARIS, 3.—La comisión permanente del partido socialista, en reunión celebrada ayer para tratar de la actitud de dichas fuerzas políticas con respecto al decreto prorrogando los poderes parlamentarios...

Para determinar y decidir una línea de conducta frente a este decreto, se reunirá hoy el grupo parlamentario socialista de la Cámara francesa.

Compano-italiana

GEORGES BIDART

La paz y a la tiranía roja, Es como Italia, la ayuda con ellos su alegría...

Los Deportes

Ante la reanudación del ciclismo en Málaga

El Secretario del Sporting Velo Club confía en su inmediato y próspero resurgimiento

El anal de triunfos, que sella la trayectoria brillante del Sporting Velo Club, desde su fundación, quieren continuarla sus antiguos miembros.

Después del feliz término de la gloriosa Cruzada, la veterana entidad se reorganiza, siempre joven y dispuesta a mantener sus prestigios.

El Sporting Velo Club, que siempre contó con tantas simpatías alberga asimismo un cúmulo de aciertos en su haber que permite considerarle como una base cierta de nuestro deporte futuro.

La labor que ahora se impone es ardua y difícil, pero para los buenos deportistas que están al frente del Club rojiblanco no existe nada imposible.

LAS MANIFESTACIONES DE DON SALVADOR RODRIGUEZ

En el domicilio social de la entidad, sito en Mártires, 5, saludamos a Rodríguez Paredes.

Enterado de nuestros deseos nos atiende solícito en el nuevo "rinconcito amoroso" de Club y nos dice:

—¿...?
—Antiguo sportinguista nunca he ostentado ningún cargo en el Club, pero ahora se me ha requerido, aquí estoy, dispuesto a laborar por el engrandecimiento del Club, que es el de la Málaga deportiva.

—¿...?
—El Sporting tiene diez años de vida. Fue fundado en Abril de 1929 y aun cuando ha pasado por épocas malas, lleva organizado un número extraordinario de carreras y algunos festivales.

—¿...?
—Las mejores pruebas: Dos carreras, en dos etapas, a Granada; dos campeonatos sociales a Marbella; uno a Nerja y otro a Mar; el campeonato extraoficial de Málaga y su provincia al año 34, a Nerja, que ganó el melillense Miñarro y la carrera de más éxito organizada por nosotros fue el 21 y 22 de Septiembre de 1935, a La Línea, en dos etapas, en la que se disputó el campeonato oficial de Málaga y su provincia, en el que triunfó Fernando Domínguez, que aun ostenta el título.

—¿...?
—Sí; somos el Club representativo del ciclismo en Málaga.

—¿...?
—Creo que si se organizara algún Club ciclista en Málaga, habríamos de velar por que la deputación que se hiciera fuera eficaz y efectiva y quien no sea digno de ostentar un cargo o de tener una licencia de corredor no se le permita.

—¿...?
—Tenemos órdenes concretas del señor Masferrer, presidente de la Unión Velocipédica Española, que depende del Comité Olímpico Español, Consejo Nacional de Deportes, que preside el glorioso general Moscardó, y esperamos el nombramiento de delegado oficial del ciclismo en la región a favor de nuestro insustituible presidente don Juan Zumaquero.

—¿...?
—La afición malagueña ha correspondido al llamamiento hecho por nosotros, y nuestra lista social engrosa diariamente. Tenemos cerca de cien socios y esperamos próximamente pasar de los doscientos.

—¿...?
—Corredores, sí, muchos: Herrera Berros, Carrasco, Pepe Leiva, Santiago López, Julián



El Secretario del Sporting Velo Club, don Salvador Rodríguez Paredes.

Ramírez, Cordero, Wenceslao Peralta, Cordel, Paco y Miguelito Zumaquero, Orellana, Román y varios nuevos elementos, recientemente ingresados en nuestras filas, como son Hernández Oliva, Rodríguez Bueno, Palomares, Peral, Rafael Orellana y otros.

—¿...?
—Proyectos para el futuro, muchos. Son todos para el año próximo, pero no conviene adelantarse nada. Ya lo verá cuando se lleve a efecto.

—¿...?
—Este año nos limitaremos a organizar tres carreras y ya es bastante. El día 10 de Septiembre, la inaugural, a Torre del Mar, para la que existe, entre los que han de tomar parte, un entusiasmo extraordinario. Luego celebraremos el VII Circunvalación y campeonato del Club y cerraremos el año con el Campeonato de Málaga y su provincia, que tendrá por escenario la carretera de Nerja. Estas últimas carreras tendrán premios importantes en metálico y magníficas copas para los nuevos campeones.

—¿...?
—Llevamos tres meses de labor silenciosa y cuando llegue la primera prueba queremos que no nos falte el más leve detalle.

—¿...?
—La Federación Andaluza se va a constituir en Sevilla, cosa que vamos lógicamente, ya que es en la capital de Andalucía donde debe radicarse. Le ha sido ofrecida la presidencia al presidente de la Agrupación Ciclista Sevillana, y nuestro delegado en la misma, seguramente recabará el nombramiento en don Dionisio Martínez Gómez, antiguo elemento del Club que reside en la ciudad de la Giralda.

—¿...?
—Todo es prematuro. De llevarse nuestros proyectos a la práctica colocará a Málaga como primera potencia ciclista de Andalucía.

Herrera Berros, el corredor sportinguista "cien por cien" que llegó en el transcurso de nuestra conversación nos ofrece un cigarrillo y en esta pausa llega Juanito Zumaquero, y Pepe Torres, y a charla se generaliza. Unos apretones de mano y el deseo de que todos los proyectos de otros verdaderos deportistas se lleven a efecto, para bien del Club y del deporte malagueño.

—¿...?
—Corredores, sí, muchos: Herrera Berros, Carrasco, Pepe Leiva, Santiago López, Julián

¿No sufra más del estómago e intestinos? ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco Ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADEMA SUSTITUCIONES INTERSADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

Radio Málaga E. A. J. 9

PROGRAMAS PARA HOY Emisión de sobremesa

14: Apertura de la Estación. Señales horarias y de sintonía. — 14.05: Santoral del día.—14.10: Música variada.—14.30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—15: Cartelera de espectáculos. — 15.10: Concierto por el cuarteto.—15.20: Música variada.—15.30: Himnos y cierre de la Estación.

Emisión de la noche

20.30: Apertura de la Estación. Señales horarias y de sintonía.—20.35: Cante flamenco.—20.50: Música variada.—21.15: Concierto por el cuarteto de la Estación.—22.10: Noticiero de última hora.—22.30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—23: Música variada.—23.30: Himnos y cierre de la Estación.

Banco de España MALAGA

Habiéndose extraviado los resguardos de depósito transmisibles número 56.621 de quinientas pesetas nominales en títulos de la Deuda perpetua interior al 4 por ciento, expedido por esta Sucesoral el 18 de Junio de 1915; y número 69.440 de quinientas pesetas nominales en títulos de la Deuda Amortizable al 4 %, emisión de 1935, expedido en 18 de Noviembre de 1935, ambos a nombre de Don Juan Mayoral Oliver, se anuncia al público por única vez, para que el que se crea con derecho a reclamar lo verifique dentro del plazo de quince días, a contar desde la inserción de este anuncio en el "Boletín Oficial del Estado" y "Diario de Burgos", de Burgos, y diario "Boinas Rojas", de Málaga, según determinan los artículos 4 y 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, se expedirán los correspondientes duplicados de dichos resguardos, anulando los primitivos y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Málaga, 3 de Agosto de 1939.—Año de la Victoria.

El Secretario, ENRIQUE GILARRANZ.



El CAUDILLO manda...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

...España obedece

Jefatura Provincial del Movimiento

VISITAS

El Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta, recibió ayer, entre otras, las siguientes visitas:

Señora del teniente coronel de la Guardia Civil, señor Alvarez de Pablo; señora de Gómez; doña Dolores y doña Concepción Sánchez Rubio; camarada Leandro Salido; don Manuel Blanco; Jefe Provincial del Servicio de Propaganda, camarada José María Amado.

DESPACHO

El camarada Peralta despachó ayer con el delegado provincial de Sanidad y con el delegado especial de Deportes Marítimos.

Sección Femenina

CITACION URGENTE

Por la presente se ordena a todas las camaradas que durante estos dos días han venido practicando los ejercicios de Educación Física en los Baños del Carmen, se presenten en el local del antiguo Cine de las Delicias a las seis de la tarde de hoy viernes.

CITACIONES

Todas las Flechas y Flechas Azules se presentarán hoy viernes, a las cinco de la tarde, en Cortina del Muelle, 69.

Todas las Flechas que están haciendo los Cursos de Música, deben presentarse, en calle de Larros número 9, el lunes día 7, a las cinco de la tarde, en vez del sábado.

Se ordena a las camaradas de primera línea de la zona Ciudad Jardín, del sexto Distrito, se presenten hoy, a las cuatro y media de la tarde, — La Secretaría local.

AVISO A LAS ENFERMERAS

Las enfermeras que a continuación se citan deberán pasarse por esta Delegación de Sanidad hoy viernes de 5 a 7 de la tarde, para un asunto de su interés:

Carmen González Prados, María Luisa Zapata, Pany Fernández y Pepita Jarama.

Central Nacional Sindicalista

Sindicato de Plantas Industriales

El cultivo del tabaco

Por el Ministerio de Hacienda se ha dictado con fecha 21 de Julio último una Orden aprobando la convocatoria para los ensayos del cultivo del tabaco durante la campaña de 1940 a 1941.

El término municipal de Málaga y los de Cártama, Alhaurín el Grande y Alhaurín de la Torre se comprenden en la zona primera. Fija en 2.000 hectáreas la superficie del cultivo máxima en esta primera zona y en 2.000 plantas el mínimo a cultivar por cada concesionario.

Determina los precios a que se ha de pagar el kilogramo de hojas secas sin beneficiar, concediendo bonificaciones variables a los productores cosechados en secanos de Andalucía, y estableciendo la escala de los mismos, según sus casos.

Los concesionarios de las tres últimas campañas que poseen permiso permanente de cultivo y hayan cultivado en la de 1939-40, tendrán que formalizar antes del 31 de Octubre los impresos en donde se hagan constar todas las variaciones que deseen introducir en las características de sus concesiones.

Las solicitudes se dirigirán al Ilustre Sr. Jefe del Servicio Nacional del Timbre y Monopolios, Presidente de la Comisión Central para los ensayos, por conducto del Jefe de la primera zona, Paseo de la Victoria, 37, Córdoba, o de la Sub-inspección de Málaga que radica en el Centro de Fermentación.

Las instancias, que deberán entregarse en el plazo anteriormente citado, deberán contener los datos que ordena el Reglamento de 25 de Agosto de 1932.

La semilla será facilitada gratuitamente por la Comisión Central encargada de los ensayos del cultivo de Tabaco en España.

Llamamos especialmente atención de los agricultores sobre este cultivo del tabaco, que aparte de resultar sumamente remunerador para los cultivadores, supone una necesidad ineludible para la economía de nuestra Patria, que cuenta con una variedad tal de climas y de tierras, que le permite desarrollar estos cultivos, consiguiendo productos que anteriormente teníamos que exportar con el consiguiente quebranto de nuestra balanza comercial.

El programa autárquico se convertirá bien pronto en la agricultura española en fuente permanente de riqueza y en realidad fecunda.

El delegado de Sindicato.

«Auxilio Social»

DONATIVOS RECIBIDOS

Relación de los donativos en metálico recibidos en la Administración Provincial de "Auxilio Social", Larros 9, durante el mes de Julio:

Excmo. Ayuntamiento, 25.718,40 pesetas; Miguel del Pino Martínez, 45; Miguel del Pino Martínez, 45; Sr. Alcalde, 294; Juan Barroso, 20.

Total, 26.122,40 pesetas.



D. O. M.

Tercer aniversario del Sr. D. Eduardo Díez Correo

QUE FALLECIÓ el día 5 de Agosto de 1936

R. I. P.

Sus hijos, don Francisco, don Antonio, doña Encarnación, don Narciso, don Luis, don Eduardo y don Rafael; hermana; hijos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades se sirvan asistir a la misa de Requiem, que se celebrará mañana sábado a las diez, en la Iglesia Parroquial del Sagrario, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

El Secretario, ENRIQUE GILARRANZ.

BIBLIOGRAFÍA

«CIMA»

Hemos recibido el último número del cuaderno informativo «Cima», que edita el Ministerio de Organización y Acción Sindical.

La presentación de este nuevo número es bastante para acreditar el celo de quienes lo dirigen y componen, mostrando en todas sus páginas un creciente interés por su tema y enjundiosa lectura.

Puede, entre otras destacadas informaciones, el discurso del Excmo. Sr. Ministro de Organización y Acción Sindical, con motivo de la Fiesta de la Exaltación del Trabajo, dedicando amplio espacio a diversos temas relacionados con el trabajo en España.

«VÉRTICE»

La gran revista nacional de Falange

La gran revista nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha publicado su número 22 correspondiente a Mayo, en el que se supera maravillosamente. Lo más saliente de este magnífico número es una información gráfica a propósito de Goya con reproducciones en heliogrado y en color de distintos cuadros del formidable maestro aragonés. Son de admirar, también, en este hermoso número la ilustración fotográfica del marqués de Santa María del Villar al romance clásico de don Manuel de León; La guerra en los grabados antiguos; El desfile de la Victoria con otras grandes vistas panorámicas; El CAUDILLO en las Salas Reales; treinta fotografías de las siguientes actividades: Desfiles gloriosos, Inauguración del monumento a Melá; La despedida de los voluntarios italianos en el puerto de Cádiz; el homenaje de la Falange Femenina en Medina del Campo y diversos aspectos de la fiesta. «Han venido los hombres...», poesía ilustrada de Agustín de Foxá; seis reproducciones de vitelas japonesas en sus colores originales; Viajes maravillosos; Mariposas coloradas; Cómo nace un romance, de Francisco Cossío; La exposición del arte sacro, con grabados. Una información curiosísima sobre Ravel; Arte y Letras, Exposiciones artísticas; La ciudad de la muerte; Toma de posesión de San Juan de Letrán, por el nuevo Pontífice; una magnífica información gráfica al heliogrado, con grandes figuras de ases femeninos de la pantalla; Trece grabados sobre decoración urbana; seis páginas de Modas y numerosos originales literarios entre los que destacan la novela encuadernable, Fondo de estrellas, de Hernández Gil.

El número es excelente y se vende en donde de costumbre al precio de cuatro pesetas.

Nuestros teléfonos:
2941-3925

Almacenes «El Candado»

de Sobrinos de Julio Goux

Ferretería-Hierros-Máquina-Cemento

Ventas al detall y mayor

Especerías, 20 al 26.—Teléfono 4329

Reunión de la Comisión de Plus-Valía

El día 2 del actual se reunió la Comisión Mixta de Valoraciones del Arbitrio de Plus-Valía, bajo la presidencia de don Pedro Luis Alonso Jiménez y con asistencia de los vocales don Crescencio Miranda Martín, don Antonio Rivas Porrás, don Alfonso Ahumada y Heredia y don Daniel Rubio Sánchez, actuando de secretario el Jefe del Negociado de Plus-Valía. Fue leída el acta de la sesión anterior, que quedó aprobada.

A continuación se despachó el orden del día, tomándose los acuerdos siguientes:

Declarar sin incremento, por no existir base para su liquidación, los expedientes 4326, 4329, 4330, 4333, 4334, 4336, 4338, 4339, 4341, 4343, 4344, 4345, 4346, 4347, 4348, 4349, 4352, 4353, 4354, 4355 al 4357, 4360, 4364 al 4369, 4373, 4376, 4377, 4378, 4395 y 4399.

Declarar exento el expediente 4335 por ser adquirente el Excmo. Ayuntamiento.

Idem los expedientes 3643 al 3646 por estar liquidados en el 3642.

Idem los expedientes 4379

al 4394 por haberse hecho la adquisición con anterioridad al 23 de Diciembre de 1933, fecha en que se implantó el Arbitrio.

Dejar pendientes por falta de datos, los expedientes 4372 y 4398.

Imponer multas de cincuenta pesetas a cada uno de los expedientes 4301 al 4324, por no haber presentado las declaraciones juradas correspondientes.

Aprobar las liquidaciones provisionales practicadas en los expedientes 3642, 3647, 3648, 3884 al 3900, 4325, 4327, 4328, 4331, 4332, 4337, 4340, 4342, 4350, 4351, 4358, 4359, 4361 al 4363, 4370, 4371, 4374, 4375, 4396, 4397, 4400 y 6041 al 6047.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a las veinte horas y veinte minutos.

SUBASTA PUBLICA

El 10 de Agosto, a las 11 de la mañana y en la Notaría de don Alfonso de Miguel (Larios 1), subasta de dos parcelas de terrenos con 756,26 M. 2. Las d.s. Pliegos de condiciones en dicha Notaría.

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS o por mediación de las empresas de publicidad ANUNCIOS NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

ALQUILERES

EN FAMILIA se admite huéspedes. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-ol y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

EXPERTO ofrece llevar coltura, explotaciones agrícolas. Escribir: Martín, Anuncios Macho, Sevilla.

REPRESENTANTE muy acreditado aceptaría toda clase de representaciones en especial del ramo de la alimentación. Dirigirse a Sr. Blanco.

PARA TRABAJOS topográficos y levantamiento de planos se ofrece personal técnico. Escriban al número 194 BOINAS ROJAS.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

VENTAS

VENDO escalera caracol de hierro, alto 2,70. Mar Blanca, 21.

VENDESE aparato radio siete lámparas y gramola portátil con discos. Ambos faltos reparación. Buen precio. Calle San Vicente Ferrer, 1 (Camino Suárez).

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armero estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23. Rosario Morente.

PIRAGUA preciosa, velas y rema, grande andar vende: Razon: Lunes 11 a 12: M. Herrador: Hoyo Esparteros, 9 y 11, pral.

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca, Carretera, 65.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptaciones CASA GREEN. Plaza del Siglo,

Cartelera

TEATRO LARA.—Hoy dos secciones 9 y 11 noche. Reaparición de los Espectáculos SCLERA ANDALUZA. Estreno de la comedia flamenco en tres actos, EL BARBERO DE TRIANA, con los cantores Niña de Castro, El Poly y Azuaga, y los graciosos artistas Megarejo, Carabaña y Lavativa. Precios populares.

CINEMA DEL SOLDADO.— Servicio Nacional de Propaganda.—De 5 a 12. Programa cumbre: MARIA ELENA (Flor de fuego), por Carmen Guerrero; UN SECUESTRO SENSACIONAL, en español, por Dorothea Wlack y Baby Leroy, y LA SEÑORITA DE LOS CUENTOS DE HOFFMAN, por Amy Ondra.

CINE GOYA.— (Refrigerado). Desde las 4 y media tarde podrá ver y oír como nunca MORENA CLARA, por Imperio Argentina y Miguel Ligero. Estreno de una copia nueva.

TEATRO PRINCIPAL.— Desde las 4 y media tarde. La divertida comedia TE AMO SOLO A TI hablada en español, por Vitorio de S'ca y EL DESFILE DE LA VICTORIA EN MADRID.

MALAGA CINEMA.— Desde las 5. (Refrigerado). Un film espectacular y heroico de fondo magníficamente humano: TRES LANCIEROS BENGALÍES, en español, por Gary Cooper, Franckot Tche y Richard Cromwell.

CINE ESPAÑA.— (Calli Martiñez). Continua.—Desde las 9 de la noche.

LA ALEGRE DIVORCIADA

por Ginger Rogers y Fred Astaire con la danza de los besos, «EL CONTINENTAL».

El último pose del programa dará principio a las 11 de la noche.

MODERNO.—Dos grandes películas en ESPAÑOL: LA GRAN DUQUESA Y EL CAMARERO, por B. Crosby, y EL HOMBRE MALO, por A. Moreno.

PLUS.—Programa monstruo! Risa con CARAVANA DE BELLEZAS, Jimmy Durante y Maxine Doyle, y EL NIÑO DE LAS MONJAS, española, Raquel Rodríguez y «El Estudiante».

VICTORIA.— CHERI-BIBI, en español, por Ernesto Vilchez y María Ladrón de Guevara, y EL TESTIGO INVISIBLE, por William Collier.

Notas teatrales

«LA GATA ENCANTADA» Es una zarzuela que acaba de preparar Silva Aramburu en colaboración con el maestro Luna, ambos adaptadores a la escena de Currito de la Cruz.

CASIMIRO VA A EMPEZAR EN BARCELONA

El chispeante Casimiro Orta ha llegado a Barcelona para gestionar su próximo debut, con una buena compañía, en uno de los teatros de la ciudad condal.

OPERA ALEMANA EN BARCELONA

El director artístico del Gran Teatro del Liceo de Barcelona tiene el propósito de llevar en el próximo Diciembre a dicho coliseo a una gran compañía de ópera alemana.

Todos los elementos son de alto relieve y entre ellos, figura el barítono Sarobe, discípulo de Battistini, y aunque italiano, completamente identificado con la música alemana, a la que le viene dedicando todos sus entusiasmos.

Sarobe cantará en Barcelona Las bodas de Figaro y El rapto del Serrallo.

Todas las obras que interprete esta compañía serán del repertorio de Ricardo Wagner y de Beethoven, TEMPORADA LIRICA EN LA PLAZA DE TOROS DE VALENCIA

El día 30 de Julio empezó a actuar en el circo valenciano una gran compañía lírica, a base de la bella y notable tiple María Vallojera.

ANTONIA PLANAS, CONTRATADA EN MADRID

Tirso Esudero, el popular empresario de Madrid ha contratado para que actúe en la temporada próxima a inaugurarse a la excelente actriz Antonia Planas.

ANUNCIOS PROFESIONALES

OPTICOS Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154. Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2061. Empresa Publicitaria DIANA. Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

DROGUERIA - PERFUMERIA

San Juan, 82
Teléfono, 2410
F. Rico Camacho
MALAGA

Publicitaria DIANA

BOINAS

MALAGA 4 DE
AGOSTO 1939
Año de la Victoria



ROJAS

La corrida de ayer en Madrid

Presentación de Antoñito Bienvenida

MADRID, 3.—Novillos de don Juan Sánchez, para Joselito de la Cal, Gallito y Antonio Mejías "Bienvenida", que debutaba.

Joselito de la Cal estuvo en su primero discreto y muy bien en el segundo. Mató rápido, y en el cuarto dió la vuelta al ruedo.

"Gallito", con el capote regular. Con la muleta recordó sus tardes malas. En el segundo tampoco hizo nada ni con el capote ni con la muleta. Únicamente en el primero hizo un magnífico quite.

Bienvenida es aplaudido al veroniquar al tercero. Brinda al público y realiza una magnífica faena con naturales, de pecho, molinetes y de la firma muy cerca y muy dominador. Señala un gran pinchazo. Vuelve a entrar muy bien y agarra una estocada entera que mata. (Ovación, patición de oraja, vuelta al ruedo y salida a los medios).

En el último, que fué fogueado, Antoñito hace una faena eficaz para dos pinchazos y una entera. El público de pide al tercero con una gran ovación.

La primera corrida colombina en Huelva

Triunfo de PAQUITO CASADO

HUELVA, 3.—Se celebró la primera novillada colombina.

Se lidiaron novillos de Pérez de la Concha.

Paquito Casado muy bien en su primero. Mató de una corta. Fué aplaudido. En el cuarto comenzó con un pase rodillas en tierra. Le toreó muy bien y se le concedió la oreja.

El Yoni estuvo superior en sus dos toros. La faena al segundo, inmejorable. Hizo la faena a este bicho, descalzo, porque perdió una zapatilla. Fué muy aplaudido.

Vicentito Vega, que toreaba por primera vez con picadores, estuvo bien en sus dos bichos.

Construcción Un crucero

de 3.000 CASAS en MADRID

Las obras comenzarán rápidamente

MADRID, 3.—De la construcción de tres mil casas en el barrio de Vallecas, se ha encargado la Central Nacional Sindicalista.

El jefe de la misma ha dicho que las obras comenzarán rápidamente. Su importe será de veinte millones de pesetas, de los cuales la C.N.S. adelantará un diez por ciento, de acuerdo con las ordenanzas del Instituto Nacional de la Vivienda, a cuyo amparo se construyen.

Las misiones militares de Inglaterra y Francia salen hoy para Moscú

LONDRES, 3.—La misión militar francesa que ha de ir a Moscú se trasladará mañana viernes, por la tarde, a Londres, para, junto con la inglesa, embarcar en un buque mercante inglés con dirección a la capital soviética.

Boinas Rojas

PUBLICA TODOS LOS DIAS LAS MAS INTERESANTES INFORMACIONES TELEFONICAS, TELEGRAFICAS Y POR RADIO

Un crucero de recreo para las camaradas de la Sección Femenina

HOY SALDRAN DE CADIZ en el CIUDAD DE ALICANTE

BILBAO, 3.—El Ministerio de Industria y Comercio ha tenido la bella iniciativa de organizar un crucero por los mares de España en honor de las camaradas de la Sección Femenina que durante el glorioso Movimiento nacional se han distinguido por su labor callada y sufrida. El vicealmirante señor Basterreche, en nombre del Ministerio mencionado, designó el vapor "Ciudad de Alicante" para dicho crucero y ultimó todos los detalles para el mismo.

El crucero empezará mañana viernes, en que a las ocho de la mañana saldrán de Cádiz las camaradas. Para asistir a este acto ha salido hoy de Madrid en avión la Delegada Nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera.

Frío intensísimo en Brasil

RIO JANEIRO, 3.—En el centro del país reina un frío intensísimo. En el Estado de San Pablo, el termómetro ha llegado a marcar hoy dos grados bajo cero. Se teme que las cosechas sufran considerables daños, ya que antes fueron afectadas por las continuas lluvias.



Ultima hora

Nombramiento de la misión militar soviética que de negociar con las de Francia e Inglaterra

Se hace cargo del mando de la Séptima Región militar, el general Solchaga

El alcalde de Pekin censura las actividades políticas de Inglaterra en China

El general Solchaga se hace cargo de la séptima región militar



VALLADOLID, 4.—Se ha hecho cargo del mando de la séptima región militar el General don José Solchaga, que llegó esta noche a la capital.

Se ofreció a los partidistas para cuanto pueda redundar en beneficio de la región.

LLEGA A CADIZ PILAR PRIMO DE RIVERA

CADIZ, 4.—Ha llegado la Delegada Nacional Pilar Primo de Rivera, para pasar revista a las camaradas de la Sección Femenina que van a tomar parte en el crucero a bordo del "Ciudad de Alicante".

Hoy, a las diez de la mañana, saldrá el buque para Huelva, para después marchar a Lisboa y luego seguir a los demás puertos del norte.

La misión militar soviética

MOSCU, 4.—El Gobierno soviético ha nombrado la misión militar que ha de negociar con las de Francia e Inglaterra. Dicha misión soviética la componen dos miembros, entre los que figura el comisario de Guerra Vorochilof.

Declaraciones del Alcalde de Pekin

PEKIN, 4.—El alcalde de esta ciudad ha respondido a algunas preguntas que le han sido hechas en relación con el movimiento antibritánico. Recordó que el movimiento anti-inglés de hace veintisiete años fué resuelto mediante la reincorporación de los concesiones inglesas de Kiu-kian y Hankao.

Inglaterra—dijo—no tiene más que devolver a China las concesiones y no aprovecharse de la obra misión para ocultar su agitación política.

Comentarios sobre la suspensión del Parlamento inglés

LONDRES, 4.—Los diarios de la oposición se muestran descontentos del debate de ayer en la Cámara de los Comunes, relativo a la suspensión del Parlamento hasta el 3 de Octubre.

Dicen que el Parlamento debiera permanecer abierto sin interrupción para corresponder al deseo de la oposición.

"Daily Herald" se pregunta cómo el Gobierno podría rentar conservadores se abstuvieron de votar.

"Daily Herald" se pregunta cómo el Gobierno podría definir una disgregación de su política. Dice también que se teme por la oposición y los partidos del Gobierno que se tome una decisión débil que ponga al Parlamento en la realidad de un hecho cumplido; temor que, por otra parte, no está justificado.

El Presidente húngaro aclara el objeto de su viaje a París

BUDAPEST, 4.—El presidente del Consejo húngaro al recibir a los representantes de la Prensa, ha protestado contra la interpretación que han dado a su visita a París los diarios ingleses y franceses, los cuales afirman que tal viaje era para concretar la concesión de crédito a Hungría.

El presidente ha desmentido esta noticia, subrayando que su visita tuvo carácter privado.

Una orden del ministro de Organización y Acción Sindical

Implantación de libretas para la investigación y estadísticas de ingresos, gastos y consumo de las familias de la clase media española

La C. N. S. colaborará en la investigación

BURGOS, 3.—El Ministro de Organización y Acción Sindical ha publicado hoy una orden en el Boletín Oficial del Estado implantando las libretas para la investigación y estadística de ingresos, gastos y consumo de las familias españolas.

La parte dispositiva dice así:

"Artículo primero.—Por el Servicio Nacional de Estadística se llevará a la práctica la investigación sobre proyectos familia-

res que afecten a las familias de la clase media española.

Artículo segundo.—Dicho Servicio redactará el formulario de libretas para los detalles de ingresos y gastos, y ordenará la tirada de ejemplares necesarios para la encuesta a realizar.

Artículo tercero.—La C. N. S. colaborará en esta investigación concediendo las informaciones de los núcleos de familias que se le indiquen y que por sus antec-

edentes merezcan la preferencia de ser utilizadas como tipo para el estudio de los presupuestos familiares.

Artículo cuarto.—Al Servicio Nacional de Estadística le corresponde organizar esta encuesta entregando a los Sindicatos formularios en blanco y realizando la clasificación, así como las consecuciones pertinentes para dictar las normas e instrucciones que se consideren necesarias."